



SWF مظاہرے کے
پروجیکٹ کے حصے
کے طور پر بنایا گیا۔

عدالت کی حکم کردہ نگرانی کے بارے میں آپ کو کیا جاننا چاہیے؟

عدالت کی حکم کردہ نگرانی (Court-Ordered Supervision, COS) کیا ہے؟

COS کا مطلب ہے کہ فیملی کورٹ کے جج نے فیصلہ کیا ہے کہ جب آپ کو مدد ملے تب ACS کو آپ کے بچوں کی حفاظت کی نگرانی کرنی چاہیے اور عدالت میں طے شدہ اہداف کو پورا کرنا چاہیے۔

ACS کی روک تھام کی خدمات کیا ہیں؟

روک تھام کی خدمات کمیونٹی پر مبنی تنظیموں کے ذریعہ پیش کی جاتی ہیں اور خاندانوں کو اپنی ضروریات کو پورا کرنے اور اپنے بچوں کو محفوظ رکھنے میں مدد کرتی ہیں۔ خدمات مفت اور رضاکارانہ ہیں اور تمام خاندانوں کے لیے دستیاب ہیں چاہے کھلی ACS تفتیش ہو یا نہ ہو۔

پہلے ہی کیا ہو چکا ہے؟

1 ACS کی تفتیش

بچوں کی حفاظت کے بارے میں **NY SCR** کو کال کی گئی اور پھر اسے ACS کو بھیج دیا گیا۔

ACS 'DCP کے CPS نے آپ کے بچوں کی حفاظت کے خدشات کی تفتیش کی اور اس بات کا تعین کیا کہ آپ کے خاندان کو آپ کے بچوں کی حفاظت کو مستحکم بنانے کے لیے ACS سے جاری نگرانی اور مدد کی ضرورت ہے۔

2 COS شروع کرنا

ACS نے آپ کے خاندان کے ساتھ **چائلڈ سیفٹی کانفرنس (Child Safety Conference, CSC)** منعقد کی۔

ACS نے اس بات کا تعین کیا کہ حفاظت کے خدشات فیملی کورٹ میں COS کے لیے دائر کیے جانے کے لیے کافی سنجیدہ تھے۔ فیملی کورٹ نے COS کو منظوری دی اور ان مخصوص اہداف کی نشاندہی کی جو COS کو ختم کرنے کے لیے ضروری ہیں۔

3 خدمات شروع کرنا

COS کے شروع ہونے کے بعد، DCP نے آپ کے خاندان کی مدد کے لیے ایک **FSU** ماہر کو مقرر کیا۔

آپ کے خاندان کو DCP یا FSU نے **مفت** اور **رضاکارانہ** روک تھام کی خدمات کے لیے بھیجا جو آپ کے خاندان کی مدد کریں گے۔

اگے کیا ہوتا ہے؟

بچوں کے تحفظ پر اثر انداز ہونے والے مسائل کو حل کرنے کے لیے آپ کے خاندان کو FSU اور روک تھام کی خدمات کی مدد حاصل ہوگی۔ ایک کیس پلانر عدالتی احکامات سے متعلقہ اہداف کے حصول کے لیے آپ کے خاندان کے ساتھ مل کر کام کرے گا۔

یہ کیس پلانر عدالت میں خدمات میں آپ کی شرکت کی تصدیق کر سکتا ہے اور خدمات میں آپ کی شرکت، اہداف کی جانب پیش رفت اور آپ کے بچوں کی حفاظت کے بارے میں تاثرات دے سکتا ہے۔

جب **COS ختم ہو جاتا ہے** تو FSU کی شمولیت بھی ختم ہو جاتی ہے۔ اگر آپ خدمات جاری رکھنا چاہتے ہیں تو روک تھام کی خدمات اب بھی آپ کے خاندان کے لیے دستیاب ہو سکتی ہیں۔

پورے COS میں آپ کی مدد کون کرے گا؟

کیس پلانرز اور آپ کا خاندان خاندان کی فلاح و بہبود کے لیے مل کر کام کریں گے۔ کیس پلانرز آپ کے خاندان کی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے حوالہ جات اور خدمات کی ایک رینج فراہم کر سکتے ہیں۔ انہیں دوسرے عنوانات، جیسے مشیر، خاندانی تھیراپسٹ، یا سماجی کارکن کے طور پر جانا جا سکتا ہے۔

وہ کمیونٹی پر مبنی تنظیموں کے لیے کام کرتے ہیں، نہ کہ ACS کے لیے۔



پیرنٹ ایڈوکیٹس اور کیس ایڈز بھی آپ کے خاندان کی مدد کر سکتے ہیں۔ وہ کمیونٹی کے وسائل تلاش کر سکتے ہیں، آپ کے خاندان کے ساتھ میٹنگوں میں شرکت کر سکتے ہیں اور سوالات کے جوابات دے سکتے ہیں۔ ان کی دستیابی پروگرام کے لحاظ سے مختلف ہوتی ہے۔ انہیں دوسرے عنوانات جیسے پیرنٹ ایڈ یا فیملی ورکر سے جانا جا سکتا ہے۔

وہ کمیونٹی پر مبنی تنظیموں کے لیے کام کرتے ہیں، نہ کہ ACS کے لیے۔



FSU کے ماہرین بچوں کے تحفظ کی ڈویژن میں ACS کے لیے کام کرتے ہیں اور خاندانوں کو بچوں کی حفاظت، ضروریات کو پورا کرنے، خاندان کی فلاح و بہبود اور مستقل مزاجی سے متعلق اہداف کے حصول اور خاندانوں کو خدمات کے حوالے کرنے کے لیے کام کرتے ہیں۔



آپ کا وکیل عدالت میں آپ کی نمائندگی کرتا ہے۔ اگر آپ کے پاس وکیل نہیں ہے اور آپ کسی وکیل کی خدمات حاصل کرنے کے متحمل نہیں ہو سکتے ہیں تو عدالت آپ کے لیے ایک وکیل مقرر کرے گی۔ آپ کو وکیل کے ذریعہ عدالت میں نمائندگی کا حق ہے۔



اور کون لوگ آپ کے خاندان کی مدد کر رہے ہیں؟

FCLS کا وکیل ACS کے لیے کام کرتا ہے۔ وہ بچوں کی حفاظت کو یقینی بنانے کے لیے فیملی کورٹ میں ACS کی نمائندگی کرتے ہیں۔ وہ فیملی کورٹ کو فراہم کرنے کے لیے اہداف کی جانب خاندانوں کی پیش رفت کے بارے میں روک تھام خدمات کے عملہ اور FSU سے اپ ڈیٹ جمع کرتے ہیں۔

دیگر نگہداشت فراہم کنندہ کا وکیل عدالت میں آپ کے بچوں کے دوسرے نگہداشت فراہم کنندہ کی نمائندگی کرتا ہے۔ اگر ان کے پاس وکیل نہیں ہے یا وہ وکیل کی خدمات حاصل کرنے کے متحمل نہیں ہو سکتے ہیں تو عدالت ان کی نمائندگی کے لیے ایک وکیل مقرر کرے گی۔

بچے (بچوں) کا وکیل عدالت کی جانب سے تفویض کیا جاتا ہے تاکہ وہ آپ کے بچوں کے بہترین مفادات کی نمائندگی کرے۔

کمیونٹی پر مبنی تنظیموں یا ACS کے **دیگر سپورٹ سسٹم** آپ کے خاندان کی مخصوص ضروریات کو پورا کرنے کے لیے موجود ہو سکتے ہیں۔ ان میں سے کچھ مثالیں ہوم میکنگ، میڈیکل اور/یا ذہنی صحت فراہم کنندگان، اور ترک وطنی کے خدشات کے لیے قانونی مدد ہیں۔

RISE کا مشورہ: "آپ کے کیس اور آپ کے سروس پلان کو سمجھنے کے لیے جتنے سوالات درکار ہوں پوچھیں۔ یہ آپ کے خاندان کا مستقبل ہے۔ اگر آپ اب بھی تذبذب کا شکار ہیں تو کانفرنس طلب کریں۔"

RISE ایک غیر منافع بخش تنظیم ہے جو ACS سے وابستہ والدین کی وکالت کرتی ہے اور انہیں باختیار بناتی ہے۔
RiseMagazine.org پر مزید جانیں۔

